



В Баймакском районе арестован местный житель по подозрению в убийстве бывшей сожительницы



В правоохранительные органы республики днем 29 июня 2017 года поступило сообщение о том, что в одном из домов Баймакского района обнаружено тело хозяйки с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя Белорецкого района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 28 июня 2017 года 44-летний житель Белорецкого района пришел к бывшей сожительнице и из личных неприязненных отношений произвел два выстрела из пистолета в грудную клетку женщины. От полученных повреждений 42-летняя потерпевшая скончалась через непродолжительное время в больнице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователи выяснят правомерность нахождения оружия у злоумышленника. По ходатайству следователя судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Назначен ряд экспертных исследований. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1147665>